

体彩赋能,书写大众冰雪运动蓬勃发展新篇章

当北国春城披上皎洁的冬装,尽染诗意的浪漫,近日,以“冰雪启新程,燃情向未来”为主题的第十二届全国大众冰雪季启动仪式在吉林长春拉开序幕。璀璨的烟花表演与城堡光影秀点亮了肆季南河的夜空,点燃了大众参与冰雪运动的澎湃激情。这不仅是“带动三亿人参与冰雪运动”的生动回响,更是中国体育彩票以冰雪为笔,深度融入国家战略,绘就全民健身与体育强国崭新篇章的生动实践。

本次活动以长春为主会场,在北京、重庆、四川、辽宁、甘肃、黑龙江、内蒙古、新疆、湖北、山西等地设立分会场,开启这场辐射全国、横跨整个雪季的冰雪盛宴。在这幅国家绘就的宏伟蓝图中,中国体育彩票以行动作答,书写大众冰雪运动蓬勃发展的新篇章。



图片据中国体彩网

战略引领:“冰雪之约”背后的体彩担当

作为国家公益彩票,中国体育彩票始终是服务国家战略、助力体育强国建设的坚实力量。在全国大众冰雪季的壮阔图景与蓬勃实践中,体彩的身影无处不在——从支持各地冰雪场馆设施建设,到普及青少年冰雪运动;从为基层冰雪赛事活动注入动力,到赋能这场国家级冰雪盛事的全面展开。体彩所支持的不仅

是一场盛大的冰雪季启动仪式,更是一个集赛事、体验、文化、消费于一体的冰雪生态圈,将“冰天雪地也是金山银山”理念转化为可感可及的现实体验。

创新实践:从“赛事流量”到“发展增量”的体彩助力

本届大众冰雪季以“体育+”思维催生多元价值,构建了“启动仪式+体育冰雪赛事+体育冰雪嘉年华”的立体矩阵。活动现场热闹非凡,全国首条城市灯光越野滑雪道打破空间限制,实现“出门即上雪道”;奥运冠军领衔的“全民冰雪公开课”,在孩子们心中播下梦想火种;“冰雪+文旅+

商贸”的融合市集,激发体育消费新潜力。这些多元场景,正是体彩助力“体育+”融合、激发冰雪消费潜能的创新成果。

在现场开展公益教学的短道速滑世界冠军袁野表示:“从一名冰雪项目运动员到冰雪运动的推广者,我深刻地感受到,冰雪运动的普及离不开社会各界的共同支

持。中国体育彩票作为体育公益事业的重要组成部分,为冰雪运动的发展提供了坚实的支撑,让更多人能走近冰雪、爱上冰雪,共享冰雪运动的激情与快乐。”体彩将公益力量转化为惠及大众的丰富体验,在冰雪冷资源中释放出体育事业惠民生、促发展的澎湃动能。

惠民于心:体彩温度筑牢全民共享基石

一系列活动背后,是中国体育彩票对“惠民利民”理念的持续践行。从大众冰雪赛事的举办、到免费冰雪公开课的普及;从基础设施的建设到冰雪精神的传承,体彩通过一系列务实举措,有效降低了大众参与冰雪运动的门槛,让冰雪运动不再是风景,而是可触可及的日常。

活动现场,参与冰雪活动的市民李凤麟表示:“现在国家越来越重视冰雪运动的发展了,冰雪活

动的形式也变得越来越丰富。这次来参加体彩支持的冰雪活动,我真切感受到了冰雪运动正在走进我们的生活,让大家的生活变得更加丰富多彩了。”中国体育彩票将公益举措与冰雪活动有机结合,为推动冰雪运动高质量发展、构建更高水平全民健身公共服务体系贡献体彩力量。遍布吉林乃至全国的冰雪活动网络,每一步发展都烙刻着体彩公益金的印记,共同筑起冰雪运动蓬勃发展的民心基石。

随着全国大众冰雪季的炬火传递大江南北,一幅横跨神州、贯穿整个冬季的冰雪运动画卷正徐徐展开。中国体育彩票将继续秉持国家公益彩票的初心使命,以更创新的融合模式、更普惠的服务供给、更深厚的文化赋能,持续点燃亿万民众的冰雪热情,为巩固和扩大“带动3亿人参与冰雪运动”成果、加快建设体育强国注入源源不断的公益动能。

(据中国体彩网)

“轴”劲儿里踏出公益足迹



图片据河南体彩网

近日,河南体彩鹤壁分中心工作人员翟慧峰全身心投入新活动方案的打磨中,那股“轴”劲儿上头,不把方案打磨完美,誓不罢休。趁着间隙,她接受了记者采访,娓娓道来自己多年来在体彩公益路上坚守与执着的故事。

作为一名独自在异乡打拼的体彩人,翟慧峰有着近乎“轴”的执着。她以精益求精的态度对待每一场体彩公益活动。在同事眼中,她是个“较真儿”的人。从活动的策划到执行,每一个环节她都要反复推敲、精心打磨。“体彩的公益属性需要被更多人看见。”这句话,她常常挂在嘴边。

她用脚步丈量鹤壁的大街小巷,去采写那些鲜活的案例。代销者诚信经营的故事、购彩者理性投注的点滴、体彩公益金惠及民生的温暖瞬间,都被她一一记录下来。在鹤壁分中心,每当同事提起她策划的活动,总会说:“她的点子总能让人眼前一亮!”

2021年至2024年,翟慧峰策划了一场又一场精彩纷呈的公益活动。“弘扬雷锋精神 关爱留守儿童”主题党日活动、“扬帆计划·大学生返家乡”社会实践活动、“迈开步 动出彩‘体彩杯’”炫跑运动会等,每一场活动都有独特之处,吸引了不同年龄段、不同社会阶层的人群关注到体彩的公益形象。她巧妙运用图文、短视频、广播、直播等多种形式,全方位展示体彩在助力公益惠民、教育助学、全民健身等方面取得的丰硕成果,累计阅读量超过100万人次。

除了策划精彩的活动,翟慧峰还十分注重提升一线工作人员的素质。她定期组织代销者进行媒体素养培训,通过专业的讲解和实战演练,提升他们应对舆情和传播公益的能力。

翟慧峰的“轴”,还体现在对活动内容的深度挖掘上。她深知,体彩公益不能只停留在表面宣传,而要让老百姓真正感受到实实在在的温暖。她主动学习鹤壁本地文化,将非遗元素巧妙融入活动中。她策划举办的“体彩+非遗”助力乡村振兴技能大赛,以“颂传承·敬匠心·致非遗”为主题,先后举行“泥咕咕”“泥塑”“剪纸”等非遗专场。活动现场,非遗传承人现场展示精湛技艺,参与者亲手体验非遗制作的乐趣。这场活动不仅传承和弘扬了非遗文化,推动了非遗艺术的创新与发展,还激发了乡村文化创意活力,为乡村振兴注入了新的动力。

翟慧峰的故事,没有惊天动地的壮举,却有着平凡中坚守与热爱的力量。她的“轴”,是对工作的极致追求,是对公益的真诚付出,更体现了一个异乡人在鹤壁扎根的勇气与担当。

(据河南体彩网)